

[首 页](#)[实验室概况](#)[科学研究](#)[教学招生](#)[新闻资讯](#)[仪器平台](#)[资料库](#)[联系我们](#)站内搜索： 

### 新闻资讯

[+ 通知公告](#)[+ 实验室新闻](#)[+ 科研动态](#)[+ 来校讲学](#)[+ 参会访问](#)

### 实验室新闻

当前位置 &gt;&gt; 新闻资讯 &gt;&gt; 实验室新闻

#### 首届全国病毒学青年学者学术研讨会在上海成功闭幕

2014年9月24日至26日，首届全国病毒学青年学者学术研讨会在上海青松城大酒店胜利召开。我国病毒界德高望重的闻玉梅院士为本次会议致开幕辞，鼓励青年学者继续奋发图强、再接再厉，传承我国病毒学事业！此次研讨会由中国微生物学会病毒学专业委员会青年委员会、中国疾病预防控制中心病毒病预防控制所以及复旦大学医学分子病毒学教育部/卫生部重点实验室联合主办，超250人参会了此次会议，会议论文投稿121篇，大会报告36篇，规模空前，是我国病毒学青年工作者的盛会。

本届会议研讨涉及基础病毒学、医学病毒学、动物病毒学、植物病毒学、昆虫病毒学等领域的最新研究进展。既有病毒学领域资深专家作为特邀嘉宾为青年学者做精彩的学术报告，也有杰出的青年病毒学家展示他们最新的研究成果。复旦大学基础医学院“千人计划”学者姜世勃教授以“抗疟斯迦状病毒药物和疫苗的研究”为题作了大会的第一篇报告，来自中国农业科学院上海兽医研究所的詹媛博士后、军事医学科学院的赵慧博士以及江苏大学的胡朝阳助理研究员荣获大会的“优秀口头汇报奖”；并评出了8个优秀墙报奖。本次大会执行主席复旦大学蔡启良研究员表示：本次会议能够顺利举办，要感谢各方面的大力支持，尤其是病毒青委会和会务组全体成员的勤勤恳恳、齐心协力、认真负责的团队精神！

此外，本届大会优秀的志愿者工作也获得了参会者的一致好评！」肯定。

本次会议是首届，也是全国病毒学青年学者学术研讨会一个成功的开始。青年学者是传承我国病毒学事业的重要载体，也是未来病毒学发展的核心力量，今后每两年一届的会议将为国内青年病毒学工作者搭建良好的交流平台，推动我国病毒学事业的快速发展。让我们共同为祖国的病毒学事业努力奋斗！

供稿人：干劲



版权：2012年 上海复旦大学病毒重点实验室      技术支持：上海屹超